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日 曜 ２ 月 行 事 予 定 
バス時刻 

１便 ２便 

１ 水 特別日課 安全点検日 14:50  

２ 木 特別日課 ともしび号 ＰＴＡ研修会 14:50  

３ 金  14:50 16:00 

４ 土    

５ 日    

６ 月 午前授業 町研２月研究大会 13:40  

７ 火 全校朝会 お話会(６雪) ALT 14:50 16:00 

８ 水 
特別日課 町いじめ根絶子ども会議 

ＰＴＡ役員会⑤ 
14:50  

９ 木 放課後学習 ＰＴＡ研修会予備日 14:50 16:00 

10 金 委員会活動日 14:50 16:00 

11 土 祝日(建国記念の日)   

12 日    

13 月  14:50 16:00 

14 火 新１年生体験入学 ALT 14:50 16:00 

15 水 授業参観日(２，４年，６月) 14:50 16:00 

16 木 授業参観日(１，３，５年，６雪) ともしび号 14:50 16:00 

17 金 新１年生体験入学予備日 14:50  

18 土    

19 日    

20 月 午前授業 職員会議 13:30  

21 火 午前授業 職員会議 13:30  

22 水 特別日課 14:50  

23 木 祝日(天皇誕生日)   

24 金 お話会(１月) 定時退勤日 14:50 16:00 

25 土    

26 日    

27 月 ６年生を送る会 学校評議委員会② 14:50 16:00 

28 火 ５時間授業 全校朝会 14:50  

 

 

 

 

       令和５年１月３１日発行  責任者 校長 髙橋知毅 

URL  http://town.shibecha.ed.jp/shibecha-e/htdocs 

cha.ed.jp/ 

標小がめざす子ども像 
○自ら学ぶ子（知） 

○人のために行動できる子（徳） 

○自他を尊重する子（徳） 

○心身の健康安全に向け挑戦する子（体） 

標
小
Ｈ
Ｐ
へ 

今年の夢は 目標は 

校 長  髙 橋 知 毅 
■新年明けましておめでとうございます。本年もよろしくお願いいたします。 

冬休みの間、子どもたちは幸い大きな事故やけがもなく、楽しく過ごせたようです。ご家庭での、きめ細かなお声かけに

感謝いたします。 

 

■さて、皆様新年をどのように迎えられたでしょうか。初夢はご覧になったでしょうか。 

 

正月のテレビ番組の中で、初夢に関するクイズがありました。問題は、「縁起の良い初夢は、 

一富士二鷹三茄子（いちふじ にたか さんなすび）と言いますが、では四番五番六番は何で 

しょう？」という問題でした。 

 

さてさて・・・。正解は、「四扇（しおうぎ、よんせん）、五煙草（ごたばこ）、六座頭（ろくざとう）」でした。３番目ま

では、「富士＝無事・鷹＝高く・なすび＝ことを成す」という縁起を担いだ語呂合わせからきているそうです。 

 

四番以降については、一番から六番がそれぞれ結びついていて、「富士と扇＝末広がりで子孫や商売繁盛を願う」、「鷹と

煙草の煙＝上昇する運気上昇を願う」、「茄子と座頭（剃髪した盲目の按摩師）＝毛がないので怪我なしと洒落て家内安全

を願う」という組み合わせになっているようです。何とも、江戸時代の人々の迷信深さとちょっと洒落っ気のある思いに、

にやっとしてしまいます。 

 

■今年一年、皆様、そしてお子様はどんな夢や目標をもたれたでしょうか。３月の修業式・卒業式まであと４０日ほどで

す。一年のまとめをしっかりとし、来るべき次年度の備えをするときです。夢や目標の実現に向かって欲張ることなく、

こつこつと努力を続けることが大切だと思います。 

 

授業中に友だちと相談しながらよく考えて発表すること、学習した漢字の読み書きや計算を正確にできるようにするこ

と、苦手だった縄跳びや鉄棒ができるようになること、忘れ物をせずきちんと持ち物をそろえて授業に臨むことなど、身

近で小さなことでも良いので、自分の目標や課題をしっかりともち、目標に向かって努力を続けて欲しいと思います。 

 

しかし、なかなか努力しても目に見えるような成果として現れないときもあるでしょう。いやになってやめてしまおうと

思うときがあるかもしれません。努力は必ず報われるとは限りませんが、夢や目標を実現した人は必ず努力をしているこ

と、そして、焦らず、あきらめずにこつこつと続ける大切さを小学生の時に実感して欲しいと願っています。そして、そ

の応援団としてご家族や学校が後押しを続けるのだと考えます。 

 

標小の子どもたちが、この３学期の準備期間の中で、自分がどんな○年生になるかをしっかり描かせ、自分の目標の実現

に向けて今すべきこと、今できることに一生懸命取り組むことができるよう教職員一丸となって指導にあたってまいりま

す。本年もご理解ご協力をよろしくお願いいたします。 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度から、新体力テストの計測を２回行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※塗りつぶされた所は全国平均を超えている。 

成果 

○全国平均を超える種目が昨年度は 12種目でしたが、前期 39種目、後期 55 種目となりました。 

○前期の立ち幅跳びは４年女子のみ全国平均を超えていましたが、超える学年が増えました。 

○上体起こしも全国平均を超える学年少なかったのですが、越える学年が増えました。 

課題 

●季節的に外で走る機会が少なくなり、シャトルランや５０ｍ走が落ち込んできています。 

●長座体前屈を見ると、標茶小学校の子どもたちは硬いです。 

学校での取組 

 

Ｒ４年度 新体力テスト 全国平均との比較と分析 

前
期 

後
期 

今後も体力向上の取組を続けていきます。ご家庭でもご協力をよろしくお願いします。 

健康委員会も体力アップ

の企画で標小を元気にし

てくれています。 

健康委員会の取組 

遊びの中で体力アップを

するために、めんこのよ

うに色々な遊びコーナー

をつくっています。 

体力アップコーナー 

体力ﾃｽﾄの計測では、ｽﾎﾟｰﾂ推進

委員の皆さんがいつもお手伝

いに来てくれています。 

新体力テストの計測 

「家読」の取組について（図書担当） 

 
夏・冬の長期休業中に各家庭で「家読」に取り組んでいただきました。本の読み聞かせ、一緒の本

を読む、新聞を読んで感想を話し合うなど、ご協力ありがとうございました。いただいた感想を、抜

粋して紹介します。 

＜低学年＞ 

〇同じ本を交代で読んでみました。読みながら、「この役をしたね」など、保育園の時を思い出しな

がら読みました。 

〇本の読み聞かせで２冊読んだけど、最後まで聞いていました。嬉しそうに笑ったりしていました。 

＜中学年＞ 

〇孫と一緒に一冊の本を読み合うことで共通の話題が増えて、楽しい時間を過ごせました。 

〇ふだん本を読むことがあっても、一緒の時間にとなりで読むことはないので、なんだか不思議な時

間でしたが、楽しかったです。 

＜高学年＞ 

〇初めこそうまくいきませんでしたが、今は本当においしく作ってくれます。他の料理にもチャレン

ジしようという姿勢が見られた、自分の所持する本が子に受け継がれていくのを嬉しく感じます。 

〇昔、私が読んでいた本をおすすめしました。親子でも見る視点も感じることも違い、おもしろかっ

たです。読むスピードが速いのに、ちゃんと中身を理解していて成長を感じました。作者がどんな

人かなども話せて楽しかったです。 

 

学校では火・木曜に朝読書の時間を設定したり、図書館から本を借りて 

学級に置いていたりしています。 

今年度は、図書室前に新聞が読めるように設置しました。これからも、 

学校内での読書環境を整えていきます。 

また、「家読」は続けていきますので、各家庭でも読書をする機会を作っ 

ていただきますようよろしくお願いします。 

 

 

               ２年生が生活科の学習で作った「おもちゃ」を１年生にも楽しんで 

              もらおうと，体育館で「おもちゃ大会」を開きました。 

               当日は感染対策もしっかりと行い，楽しい時間を過ごすことができ 

ました。２年生の皆さんお疲れ様でした。１年生は来年２年生になっ 

たら同じような学習があるかもしれませんね。 

 

 

 ３学期が始まり、体育では「スケート学習」が行われています。 

１，２年生は「野外アリーナ・ジョイ」，３～６年生は町営スケート 

リンクで学習を行っています。２月中旬頃までの約１ヶ月ですが， 

寒さの厳しい日もあるかもしれませんが，寒さに負けずスケート学 

習を存分に楽しんで欲しいと思います。   （→写真は３年生です） 

 

 

 報道では、近頃は新型コロナの感染者数が減少傾向にあると報道されて 

います。また，インフルエンザについては本町を含む釧路保健所管轄市町 

村は増加傾向にあると言われています。 

 今月末には３年生が学年閉鎖となり，まだまだ状況は改善していないと 

思われます。基本的な感染症対策を進めていきましょう。 


